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Шановні колеги!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Дня будівельни-
ка – професійного свята талановитих та працелюбних 
людей, чиє покликання – створювати затишок і дару-
вати комфорт!

Будівельна праця важка, але вона приносить задово-
лення та дає позитивний заряд, коли створене влас-
ними руками бачиш не лише ти, а й ціле місто, коли 
впевнений, що результат твоїх зусиль збережеться на 
десятки і сотні років. 

Бажаю Вам і надалі з гордістю нести звання «будівель-
ник», вдосконалюючи свою професійну майстерність 
і радуючи людей сучасними та самобутніми споруда-
ми. Нехай кожен день надихає Вас на нові досягнення, 
вдалу реалізацію проектів, підкорення нових висот! 

Успіхів Вам, щастя та міцного здоров’я!

З повагою,

Президент Асоціації 

«Промислово-будівельна група «Ковальська»

Олександр Пилипенко
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ПБГ «КОВАЛЬСЬКА» ПРЕЗЕНТУВАЛА ОДРАЗУ КІЛЬКА НАПРЯМКІВ 

ДІЯЛЬНОСТІ НА МІЖНАРОДНІЙ ВИСТАВЦІ INTERBUDEXPO 2013

«БЕТОН ВІД КОВАЛЬСЬКОЇ» ВИПУСКАТИМЕТЬСЯ НА «ДАРНИЦЬКОМУ 

ЗАВОДІ ЗАЛІЗОБЕТОННИХ КОНСТРУКЦІЙ» 

НОВИЙ ЗАВОД ГРУПИ «КОВАЛЬСЬКА» ВІДКРИТО У ВИШНЕВОМУ

Цього року Група була представлена трьома стен-
дами: головний стенд був присвячений напрямку 
«Нерухомість від Ковальської» і презентував новий 
житловий комплекс комфорт-класу – «Зелений ост-
рів-2»; а по сусідству розташувався стенд ТМ SILTEK, 
родзинкою якого стали декоративні штукатурки. У 
павільйоні №2 інтерес відвідувачів викликав стенд 
із тротуарною плиткою ТМ «Авеню» та елементами 
ландшафтного дизайну ТМ «Авеню Декор», що відтво-
рював дивовижний пейзаж романтичної Венеції.

До цьогорічної виставки, як і до нового буді-
вельного сезону ПБГ «Ковальська» готувалася дуже 
ретельно, представивши нові пропозиції від усіх на-
прямків своєї діяльності.

У рамках виставки InterBudExpo-2013 відбулася 
організована Промислово-будівельною групою «Ко-
вальська» конференція, що була присвячена іннова-
ціям у сфері будівельних технологій та новим стан-
дартам будівництва. 

Детальніше читайте на стор. 12

Нещодавно ПАТ «Дарницький ЗЗБК», 
який є одним із найбільших підпри-
ємств-виробників бетону та залізобетон-
них виробів у столиці, увійшов до складу 
Промислово-будівельної групи «Коваль-
ська».

Потужності заводу дозволяють за рік 
виробляти 350 тис. м3 бетону, 130 тис. м3 
залізобетонних виробів.

Група «Ковальська» планує впровади-
ти на «Дарницькому ЗЗБК» кращий досвід 
та сучасні стандарти виробництва і сер-
вісу, оновити асортимент продукції, яка 
відтепер випускається під ТМ «Бетон від 
Ковальської», модернізувати обладнання 
для більш ефективного функціонування 
підприємства. Детальніше читайте на стор. 8

22 травня по вул. Київській, 54 у м. Ви-
шневе відбулося урочисте відкриття та 
введення в експлуатацію нового заводу з 
виробництва бетону і бетонних сумішей ТМ 
«Бетон від Ковальської».

Відкривали завод традиційним пере-
різанням червоної стрічки за участю Пре-
зидента Асоціації «Промислово-будівельна 
група «Ковальська» Олександра Пилипен-
ка, віце-президента Групи Володимира Су-
рупа, а також віце-президента Конфеде-
рації будівельників та Будівельної палати 
України Івана Салія.

Запрошеним гостям та представникам 
ЗМІ пощастило не тільки переконатися у 
сучасних умовах виробництва та бездо-
ганній якості продукції, а й стати свідками 
визначної події – завантаження першої в 
історії заводу машини з «Бетоном від Ко-
вальської». Виробнича потужність заводу 
дозволить виробляти 240 м3 бетонних су-
мішей на рік. 

Детальніше читайте на стор. 14
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НОВУ ЛІНІЮ НА 

«ОМЕЛЯНІВСЬКОМУ 

КАР’ЄРІ» ВІДКРИТО!

ЗБІРНА ПБГ «КОВАЛЬСЬКА» СТАЛА УЧАСНИКОМ 

ЛІТНЬОГО ЧЕМПІОНАТУ З МІНІ-ФУТБОЛУ 

AKVILON SUN CUP 2013

ДОРОГУ НА ЗЕЛЕНИЙ ОСТРІВ ЗНАЙДЕНО

РЕКОРДНІ ТЕМПИ 

БУДІВНИЦТВА! 

28 травня на підприємстві ТОВ «Оме-
лянівський кар’єр» відбулося урочисте 
відкриття нової дробарно-сортувальної 
лінії від Metso Minerals. Ця подія є визна-
чною для ПБГ «Ковальська» і зацікавила 
глав та представників областної та ра-
йонної державної адміністрацій, пред-
ставників міністерств а також засоби 
масової інформації. 

Детальніше читайте на стор. 16

Символічне шосе, що перетинає 
морську протоку і прямує до затишного 
зеленого острова, відтепер красується 
на стіні однойменного житлового комп-
лексу по вул. Сікорського, 1, який будує 
ПБГ «Ковальська». Цієї весни «Зелений 
острів» прийняв перших мешканців, по-
радувавши чудовим дитячим майдан-
чиком, якісним доглядом і охайністю 
території, ввічливим ставленням та реа-
гуванням на потреби. Відділення експлу-
атуючої організації «Ковальська-Жит-
лосервіс» в цьому комплексі створене 
на засадах сучасного сервісу та високої 
ефективності за принципами нерухо-
мості комфорт-класу. А всі охочі осели-
тися на «Зеленому острові» можуть лег-
ко зорієнтуватися у морі пропозицій і 
обрати вірний шлях, зателефонувавши 

до нашого відділу продажу.
На іншому боці парку Нивки, де ве-

деться будівництво комплексу «Зелений 
острів-2», створено унікальну компози-
цію у формі логотипу комплексу, повз яку 
мало хто проїжджає, не зацікавившись.

Будівництво ЖК «Зелений острів-2» 
вийшло на активну фазу і ведеться ре-
кордними темпами: за місяць будівель-
ники зводять по три поверхи у кожному 
з чотирьох будинків. 

Вже зараз кияни можуть стати щасли-
вими власниками чудового помешкання 
комфорт-класу по вул. Сікорського, 4-6, 
поруч із мальовничим парком «Нивки». 
Комплекс отримає закриту прибудин-
кову територію, зони для  відпочинку, 
обладнані дитячим та спортивним май-
данчиками, підземний паркінг та усю не-
обхідну інфраструктуру. Згодом перед-
бачається цілодобовий відео-нагляд із 
системою охорони та контролю доступу 
на територію.

Усю інформацію про цей комплекс Ви 
знайдете на сайті zeleniyostriv.com.ua,
а також на сторінці комплексу 
facebook.com/zeleniyostriv

Організатором турніру виступає 
«Федерація футзалу міста Києва» за під-

тримки компанії UMBRO. У турнірі, який 
проходить з 20 квітня по 30 червня 2013 
р., в боротьбі за кубок приймає участь 76 
команд, серед яких збірні українських та 
іноземних компаній і організацій, а та-
кож аматорські клуби.

Вже з першої гри у цьому чемпіонаті 
команда ПБГ «Ковальська» показала ви-
соку згуртованість гравців, прагнення 
до перемоги від першої до останньої 
хвилини матчу, а також високий рівень 
майстерності, здобутий у іграх внутріш-
нього кубку.
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– Володимире Юрійовичу, Ви 20 років, 

тобто майже все своє професійне 

життя, присвятили «Ковальській». У 

чому, на Ваш погляд, секрет її успіху?

– Знаєте, якщо уявити, що можна по-
вернути час назад, я знову прийшов би 
працювати на «Ковальську». Перш за 
все тому, що тут унікальні умови праці, 
які пов’язані з можливістю розвитку, 
професійного та кар’єрного зростання, 
втіленням амбітних планів. Я вважаю, 
що це заслуга Олександра Пилипенка, 
який багато сил і грошей вкладає у роз-
виток виробництва. Подібних підпри-
ємств дуже багато, та, на жаль, більшість 
із них вже давно закрились або здають 
в оренду свої приміщення і завдяки 
цьому виживають. Наші ж підприємства 
прибуткові, вони постійно розвивають-
ся і ростуть завдяки продуманій системі 
управління, новітнім технологіям, вмі-
лому інвестуванню.

Якщо коротко сформулювати прин-
ципи успіху будь-якого підприємства, 
я назвав би такі. По-перше, є сенс ви-
робляти продукцію, коли ця продукція 
користується попитом. По-друге, якщо 
щось робити, то якісно, найліпшим чи-
ном. По-третє, коли рішення прийнято, 
за ним повинно йти чітке виконання 
планів, дотримання графіків, підкріпле-
не обов’язковим фінансуванням, та су-
ворий контроль. На мою думку, більш 
ефективну систему важко уявити. 

– Ви були свідком розвитку компанії, 

учасником та ініціатором великих 

змін. Що, на Вашу думку, лишається 

постійним, а що кардинально зміни-

лося за ці роки?

– Кожне підприємство – це, перш за 
все, люди. Вся робота пов’язана саме з 
людьми, на що б вона не була націлена. 
Команда Групи «Ковальська» – це про-
фесіонали, однодумці та трудоголіки 
із розумінням єдиної мети, які мені на-

гадують бджіл, що будують стільники. 
Особисто я отримую задоволення від 
того, що роблю. І не має значення, скіль-
ки у нас підприємств у Групі - 10 чи 20, і 
які особливості їх роботи та поставлені 
перед нами завдання — все це одна сис-
тема, яка створювалася роками і плідно 
працює.

Колись, вирішивши придбати нові 
лінії для виробництва, керівництво 

казало мені так: «Ось квиток на поїзд, 
їдь, дивись та вчись». З тих пір нічого 
не змінилось, тільки масштаби інші, а 
принцип той самий. І це дуже правиль-
но, адже неможливо сидіти на одному 
місці і пізнавати нове. Звісно, зараз є 
комп’ютерні технології та розвинений 
інтернет, але краще побачити все на 
власні очі. Ми фінансуємо ділові поїзд-
ки, великі виставки, зустрічі з нашими 

ВОЛОДИМИР СУРУП, ВІЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ 

ПРОМИСЛОВО-БУДІВЕЛЬНОЇ ГРУПИ «КОВАЛЬСЬКА»: 
«БУТИ ПЕРШИМИ ДЕЩО ВАЖКО, АЛЕ ЦІКАВО»

Впровадження нових технологій у виробництво та модернізація промислових потужностей на підприємствах 

сприяють зростанню економіки країни. Група «Ковальська» рік за роком розширює свої виробничі можливості, 

впроваджуючи нові технології та інновації у всі сфери своєї діяльності. Саме про важливість модернізації під-

приємств Групи «Ковальська» задля їх подальшого розвитку та про роль у цьому працівників розповідає «Моно-

літу» віце-президент Промислово-будівельної групи «Ковальська» ВОЛОДИМИР СУРУП.
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партнерами та новими учасниками рин-
ку. Наші фахівці практично кожного мі-
сяця їздять із конкретними  завданнями. 
Мета така: що не можемо модернізувати 
самі чи виробити – треба придбати та 
впровадити. 

Ринок змінюється, разом із філософі-
єю будівництва змінюється й технологія. 
Ті бетони, що були 10 років тому і ті, що 
ми випускаємо зараз, – це зовсім різні 
підходи та філософія самого продукту. 
Раніше ми витрачали на виробництво 
балки багато часу, а зараз це великі 
об’єми продукції у короткі терміни. Тому 
моя точка зору, з урахуванням досвіду 
та знань, є така: перед прийняттям рі-
шення і реалізацією проекту потрібно 
зазирнути на 2 роки вперед.

– Тобто запропонувати ринкові те, 

чого ще немає або те, у чому невдовзі 

виникне потреба? 

– «Ковальська» – один із лідерів у галузі 
будівельної індустрії в Україні, і так скла-
лося історично, що дуже багато техно-
логій і продуктів ми робимо першими. 
Це цікаво, але дещо важко, бо перши-
ми бути завжди важко, а ось скопіюва-
ти – легко, адже тоді не виникає питань 
стосовно сприйняття ринком нової 
продукції чи впровадженої технології. Я 
думаю, що виробник повинен сам про-
понувати споживачеві те, що вважає за 
потрібне. Адже виробник – це профе-
сіонал у своїй галузі, він повинен про-
понувати рішення, які є кроком уперед 
– чи то технологія, чи продукт сфери 
споживання або будівництва. Потрібно 
знати, чого вимагає ринок, і пропонува-
ти щось краще, ніж є зараз.

– Ви відповідаєте за розвиток і мо-

дернізацію виробництв у Групі. Якими 

з проектів Ви найбільше пишаєтеся?

– Як кажуть у народі, кожне дитя – улю-
блене. Ми робили безліч проектів та 
вкладали безліч інвестицій, це були і де-
сятки мільйонів і кілька десятків тисяч 
євро. Я не візьму на себе відповідаль-
ність сказати, який з них був найбільш 
значимий для мене. Це все результат 
роботи великого колективу – від пер-
шого керівника, який приймає рішення 
і дає поштовх для руху, і закінчуючи гру-
пою робітників, які готують об’єкт «під 
ключ». Це система, яка працює. З часом 
прийшло розуміння: якої б складнос-
ті не був проект, у будь-якому випадку 
працює система. 

Щодо проектів, то це може бути і 
щось грандіозне, наприклад, завод су-
хих сумішей «Термінал-М», нові лінії на 
«Омелянівському кар’єрі», а можуть бути 
і зовсім невеликі  модернізації. Та кожен 
проект є окремим і вимагає особливої 
уваги та ретельної підготовки. 

Навіть бетонозмішувальний вузол 
у Вишневому – це абсолютно окремий 
продукт, хоч і випускає таку ж номен-
клатуру продукції, що випускає кожен із 
заводів Групи. 

– Що для Вас означає ефективна мо-

дернізація? Які етапи найбільш важ-

ливі для того, щоб модернізація про-

йшла успішно? 

– Важко двома словами сказати, що таке 
ефективна модернізація. Ефективність –
це те, що приносить результат, у першу 
чергу, прибуток. Іншого варіанту оцінки 
ефективності у бізнесі я просто не знаю. 
Є інші питання – рішення з поліпшення 
умов праці, удосконалення робочих 
місць та підняття продуктивності пра-
ці. А продуктивність, з моєї точки зору, 
тісно пов’язана з технологіями та тех-
нічним прогресом. І коли ти на стадії 
прийняття рішення та проектування, то 
головне – не зробити помилку. Коли ці 
стадії пройдені якісно, то результат не 
змусить на себе чекати. Тоді працюва-
тиме проект чи напрямок, який ви для 
себе обрали. Тому моє переконання: 
стадія проектування та стадія прийняття 
рішення – це найголовніші питання, в які 
бажано вкласти розум та фінанси. Тоді 
кількість помилок буде мінімальною.

– Минулого року на базі підприємства 

«Бетон Комплекс» був побудований 

Інноваційно-технологічний центр. 

Розкажіть, як виникла ідея його ство-

рення? 

– Коли існував один завод, при ньому 
була лабораторія, куди зверталися за-
мовники. Та коли в нас з’явилися заводи 
в різних районах Києва та в інших містах, 
ми зрозуміли, що не можна на кожному 
заводі мати висококласних спеціалістів. 
Має бути єдиний центр, в якому будуть 
сконцентровані фахівці, які мають до-
статню освіту і досвід та займатимуться 
не поточними питаннями, а працюва-
тимуть на перспективу, над розробкою 
нових продуктів, будуть  контролювати 

якість робіт та спілкуватися із замов-
никами. Адже наш замовник – це буді-
вельник, який дивиться на кілька років 
вперед, прораховує, займається оптимі-
зацією та впровадженням нових техно-
логій, які дають можливість отримувати 
прибуток. Він, як ніхто інший, знає, який 
саме продукт йому потрібен. 

Замовники приходять до нас зі сво-
їми рішеннями, які потрібно втілити. 
Вони обирають підприємство з пере-
довими технологічними рішеннями, 
яке готове виконати замовлення якіс-
но і в зазначений термін. 

Кожен напрямок (від товарних бето-
нів до складних конструктивних ЗБВ) є 
для нас дуже цікавим, бо незважаючи на 
високу  складність та вартість, вони при-
носять достатній прибуток. 

У виготовленні цієї продукції беруть 
участь сотні людей і ми гідно конкурує-
мо із заводами, які є не тільки у Києві, а й 
по всій Україні.

– Які, на Ваш погляд, подальші напря-

ми розвитку Групи?

– Моє бачення майбутнього Групи – це 
розвиток тих напрямів, які у нас вже є. 
По усіх цих напрямках розвиватиметься 
номенклатура, впроваджуватимуться 
нові технічні та конструктивні рішення. 
Зараз, наприклад, ми розпочали модер-
нізацію старої лінії з виробництва сухих 
будівельних сумішей. 

У Групи безліч різних напрямів діяль-
ності і потрібно розуміти, що наші кон-
куренти по кожному з них - професіона-
ли своєї справи. Що дуже добре, бо це 
не дає нам зупинити свій розвиток.



РОБОЧИЙ ЩОДЕННИК

8

РАЗОМ З «КОВАЛЬСЬКОЮ» — ДО НОВИХ ЗВЕРШЕНЬ

«Дарницький ЗЗБК», який нещодавно увійшов до  складу 

Промислово-будівельної групи «Ковальська», має багаторіч-

ну історію і є відомим виробником бетону та збірних залізо-

бетонних конструкцій. 

Нині «Дарницький ЗЗБК» є невід’ємною складовою Групи, 

що впроваджує на підприємстві найкращий досвід та нові 

стандарти виробництва і сервісу.

Редакція «Моноліту» поспілкувалася з директором заводу 

Віктором Леонідовичем Дмитренком та співробітниками, які 

вже тривалий час працюють на «Дарницькому ЗЗБК». Було ціка-

во дізнатися про життя підприємства ДО і ПІСЛЯ...

Віктор Леонідович Дмитренко, 

директор ПАТ «Дарницький ЗЗБК»

Міні-досьє: розпочав свою трудову діяльність 
зварником, потім працював майстром і тех-
нологом цеху. До 2007 року обіймав посаду 
начальника виробництва та маркетингу 
на «ЗЗБК ім. С. Ковальської». Наприкінці 2007 
року був призначений керівником ПАТ «Будін-
дустрія» (м. Чернігів), де пропрацював понад 
5 років. З 1 лютого 2013 року — на нинішній 
посаді.

– Вікторе Леонідовичу, які нововведення 

плануються на підприємстві? Що впро-

ваджено?

– Планується серйозна реконструкція 
підприємства. Проведено автоматизацію 
виробництва – встановлено програмне 
забезпечення  «IT – підприємство», яке в 
он-лайн режимі дозволяє слідкувати за 
всіма виробничими процесами. Зараз до 
цієї програми підключено усі бетонно-змі-
шувальні вузли на заводі. Також планують-
ся значні капіталовкладення в екологію.  
Враховуючи те, що  підприємство розта-
шоване у центрі міста, будемо купувати 
нові аспераційні  системи, які практично 
виключать викид в атмосферу цементного 
пилу. Зараз розглядається питання щодо 
виробництва екструдерних плит таких, 
як на на підприємстві «Бетон Комплекс». 
Найближчим часом плануємо провес-
ти модернізацію ділянки вивантаження 

інертних матеріалів. Ми вже встановили 
автомобільні ваги, зараз реконструюва-
тимемо залізничні ваги для налагодження 
обліку матеріалів. Наступний етап - будів-
ництво складу для щебеню фракцій 2-5, 
який використовується при виробництві 
бетонних сумішей, що суттєво підвищує 
їхню якість. Також розпочато роботи з ре-
конструкції відділу збуту продукції: про-
водимо ремонт приміщення, оформлює-

мо його в єдиному корпоративному стилі  
«Бетон від Ковальської».

– Які нові види продукції вироблятиме під-

приємство?

– З квітня ми розпочали випуск конструк-
тивного залізобетону, колон та балок.  Це 
конструкції, виробництво яких ми опану-
вали за 3-4 місяці. Людям довелося зміню-
вати свій підхід до процесу виробництва, 

ОСОБИСТА ДУМКА

«Ми дуже легко знайшли спільну 
мову з новим керівником підприємства. 
Віктор Леонідович знається на виробни-
цтві, допомагає вирішувати будь-які зада-
чі. Люди на підприємстві дуже згуртовані, 
працьовиті, більшість з них працює на за-
воді по 20-30 років. А зараз ми в очікуван-
ні великих змін». 

Лук’яненко Ольга Василівна, голов-

ний економіст (працює на підприємстві з 1987 

р., 5 років є головою профспілкового комітету):  



Литвякова Тамара Леонідівна, 

фінансовий директор, головний 

бухгалтер

Працює на заводі  з 14 березня 2001 року, під її 
керівництвом 8 працівників.

– Тамаро, Ви працювали на заводі ще до 

того, як завод увійшов до складу Групи 

«Ковальська». Розкажіть про ті часи.

– Наше підприємство — ветеран, йому 
вже 60 років. Ще 10 років тому воно було 
на підйомі, та 2008 року через кризу в 
тодішнього  власника виникло бажан-
ня продати підприємство. Багато років 
поспіль відбувалися купівлі-продажі 
заводу, часто змінювалися інвестори. 
Останніми роками керуючою компанією 
«Дарницького ЗЗБК» була інвестиційна 
компанія «ITT-інвест», діяльність якої 
пов’язана із придбанням активів з метою 
подальшого їх перепродажу. Вона не 
була зацікавлена у модернізації вироб-
ництва. А нам, працівникам, увесь час 
хотілося, щоб підприємство відповідало 
світовому рівню та зберегло себе саме 
як виробництво. 

– Як відреагували Ви та колектив на не-

щодавні зміни, коли підприємство до-

лучилося до складу Групи «Ковальська»?

– Нам завжди хотілося мати власника, 
який був би зацікавлений у розвитку під-
приємства, а не здачею в оренду примі-
щень або перепродажем підприємства 
власникові. Коли «Дарницький ЗЗБК» 
увійшов до Групи «Ковальська», ми стали 
спокійні за подальшу долю заводу, тому 
і сприйняття цієї новини було позитив-
ним.

– Чи відчуваєте Ви зміни, що відбулися 

за останні місяці на підприємстві?

– Звичайно. По-перше, змінюються під-
ходи до роботи, організаційна структура, 
адміністративна складова, відбуваєть-
ся перерозподіл службових обов’язків. 
Значну увагу було приділено автомати-
зації обліку, адже виробничі процеси 
вже не відповідали сучасним вимогам. 
Така система дозволяє мінімізувати кіль-
кість помилок, виробничих втрат, забез-
печує своєчасність прийняття рішення 
та доступність інформації. По-друге, 
збільшилися й обсяги виробництва, за-
вдяки перерозподілу на ринку. Як фінан-
совий директор, я бачу, що збільшують-
ся фінансові потоки та існує прозорість 
в усіх операціях. Набагато полегшилася 
робота з контролюючими органами, зо-
крема з податковою службою. По-третє, 
на підприємстві почали працювати соці-
альні програми, є гарантована заробітна 
плата, йдуть відрахування до Пенсійного 
фонду та страхування. Люди зараз спо-
кійні, адже забезпечені усіма соціальни-
ми гарантіями.
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адже раніше завод виготовляв типову 
продукцію, яка була за якістю дещо іншою. 
Зараз усі підприємства Групи працюють за 
єдиними нормами, на єдиних матеріалах, 
це суттєво покращило якість та дозволило  
зменшити собівартість цих видів продукції. 

– У чому цінність «Дарницького заводу 

ЗБК» для Групи «Ковальська»?

– Одна з основних переваг цього підпри-
ємства – це те, що воно знаходиться на 
Лівому березі, ближче до міст-супутників 
- Броварів та Борисполя. Цей географіч-
ний напрямок раніше був  недостатньо 
охоплений Групою. Друга перевага заво-
ду – це те, що він має велику територію та 
гарні умови для того, аби розвивати під-
приємство. 

– Чи збільшилася зараз кількість замов-

лень?  

– Те, що завод увійшов до ПБГ «Коваль-
ська», безумовно, вплинуло і на кількість 
замовлень. Багато клієнтів, які працюва-
ли з іншими заводами, перейшли до нас, 
адже знають, що «Ковальська» – це завжди 
своєчасне та якісне обслуговування, вигід-
ні умови поставки. На підприємстві зараз 
знято питання нестачі щебеню, цементу 
та  арматури, ми маємо все необхідне для 
виробництва. В результаті обсяги випус-
ку достатньо великі, сподіваюся, що вони 
зростатимуть і надалі.  

– На скільки збільшиться потужність під-

приємства? 

– Наразі щоденний обсяг випуску товар-
них бетонів та розчинів становить до 
1 000 м3 на добу, що  протягом місяця 
складає майже 20 000 м³. Також щодня ми 
випускаємо близько 150 м³ збірного залі-
зобетону, це  до 3 000 м³ на місяць. Із вве-
денням нових потужностей можливості 
виробництва суттєво збільшаться.  

– Яка зараз атмосфера у колективі? 

– Коли «Дарницький завод ЗБК» увійшов 
до ПБГ «Ковальська», то для людей це було 
обнадійливим фактором. Адже усі пре-
красно розуміли, що відтепер підприєм-
ство розвиватиметься у потрібному руслі, 
купуватиметься сучасне обладнання, здій-
снюватиметься модернізація існуючого. 
Люди бачать позитивні зміни та охоче пра-
цюють на кінцевий результат.   

ОСОБИСТА ДУМКА

«Те, що ми долучилися до складу Гру-
пи, означає, що завод буде працювати, 
розвиватися та  розширюватися. Пере-
конаний у тому, що якби все залишалося 
по-старому, розвитку не було б ніякого. 
Колектив у нас дуже гарний, дружний, 
зараз готуємося до чемпіонату з міні-фут-
болу серед підприємств ПБГ».

Андрій Олександрович Білашенко, 

начальник формувального цеху (працює на 

заводі з 2003 р. Під його керівництвом 50 пра-

цівників, серед яких ІТР-івці, формувальники, 

стропальники, кранівники, підсобні робочі):



Директор ПрАТ «Термінал-М» 

Олександр Яменко, розповідаючи, як 
усе починалося, з особливою вдячністю 
пригадує співробітників, які проектува-
ли, будували та налагоджували роботу 
заводу, що нині є відомим виробником 
сучасних будівельних сумішей TM SILTEK. 
Каже, що з робітниками йому неабияк 
пощастило, адже навіть ті проблеми, які 
вважалися нерозвя’зними, з легкістю ви-
рішували молоді й талановиті хлопці – 
механік Ігор Пащенко та майстер Василь 
Немикін. Василь – лідер за натурою – ви-
ріс до посади начальника виробництва. 
Ігор – механік від Бога – зараз працює 
начальником відділу проектів на «Бетон 
Комплексі»

Саме завдяки наполегливій праці ко-
лективу будівництво заводу проходило 
чітко і злагоджено. Одночасно з проекту-
ванням виготовлялися металоконструк-

ції, відбувався їхній монтаж. Будівельні 
роботи проводилися БМУ «ЗЗБК ім. С. 
Ковальської», тож усе робилося швидко 
та якісно. 

Та були й форс-мажорні випадки. 
Олександр Борисович розповідає: 

«Перший ківш під котлован одразу пе-
ребив кабель електропостачання до 
«Каравану». А Ви можете собі уявити 
яка кількість обладнання: кондиціоне-
ри, холодильники, ще й ковзанка? Та ми 
швидко і вчасно ліквідували проблему і 
вирішили питання цілісності кабелю. Ще 
був випадок, коли ми отримали вантаж 
з новим обладнанням і воно виявилося 
зламаним, та, на щастя, нам вдалося об-
міняти його по гарантії».

Директор, розглядаючи світлини бу-
дівництва, поіменно називає зображених 
на них людей, згадує пов’язані з ними 
події. Розповідає, що коли на будівни-
цтво приїжджали спеціалісти із Фінлян-
дії, працівники поставилися до них дуже 
приязно: проводили з фінами не тільки 
робочий, а й вільний час: водили у кіно, 
показували місто. Саме тоді наші праців-
ники зрозуміли важливість опанування 
англійської мови, що у подальшому допо-
могло їм у спілкуванні з іноземними фахів-
цями. Адже спочатку були і смішні випад-
ки, коли їм доводилося знаходити спільну 
мову з фінами за допомогою жестів. 

Під керівництвом Ольги Віхрій 

проектувалася та устатковувалася ла-

бораторія. 
Виявляється, Ольга Олександрівна 

самотужки проектувала лабораторію, 
покладаючись на свій досвід. І, на дум-
ку керівництва, чудово впоралася з цим 
завданням, створивши відділ контролю 
якості та розвитку виробництва. 

Ольга Олександрівна згадує: «9 років 
тому ми з Володимиром Юрійовичем Су-
рупом почали малювати на аркуші папе-
ру перші ескізи майбутнього заводу. Далі 
приєдналися інші фахівці, був розробле-
ний проект і розпочато будівництво. Тоді 
я знову взяла аркуш паперу і почала ма-
лювати проект лабораторії – контролю-
вала її будівництво, займалася комплек-
тацією і атестацією. Паралельно, групою 
з кількох людей, у куточку лабораторії 
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Коли берешся за нову справу, дуже важ-

ливим є те, які люди поруч із тобою. 

Чи розділяють вони твої прагнення, 

чи йдуть з тобою до однієї мети – все 

це є важливим чинником успіху. 

ВСЕ ПОЧИНАЄТЬСЯ З ЛЮДЕЙ



Немикін Василь Олександрович, 

начальник виробництва

Міні-досьє: працював майстром на 
підприємстві «Бетон Комплекс», під час 
будівництва ПрАТ «Термінал-М» був при-
значений помічником керівника проекту, 
а з 2008 року займає посаду начальника ви-
робництва, під його керівництвом працює 
40 осіб. Виховує двох дітей. Улюблене хобі 
– рибалка, збирання грибів та полювання.

«Мій перший робочий день 
збігся з моїм днем народження - 9 
січня. А цього року я святкував юві-
лей – 5 років на сухих сумішах і на 
«Терміналі-М». Завод ми будували 
прискореними темпами, адже по за-
кінченню будівництва ми мали уві-
йти на ринок з достатнім асортимен-
том продукції. Моїм завданням було 
контролювати усі процеси та дово-
дити завод до досконалості. Зараз 
моє завдання – врахувати виробни-
чі потреби підприємства і потреби 
персоналу. Для мене головне, щоб 
завод працював, тоді я спокійний».

Сірченко Андрій Анатолійович, ке-

рівник відділу забезпечення

Міні-досьє: працює на заводі з липня 
2008 року. 25 років тому закінчив вій-
ськове училище за спеціальністю радіо-
інженер, відставник. Батько двох доньок. 
Завзятий дачник. Любить рибалити та 
збирати гриби. 

«Добре те, що на підприємстві 
повна автоматизація та хороша 
організація праці. Приємно працю-
вати на фірмі, яка є лідером у своїй 
галузі. Дуже подобається, що про-
водяться корпоративні заходи та 
змагання. Відносини у колективі 
цілком дружні».

«Бетон Комплексу» ми розробля-
ли рецептури сухих будівельних 
сумішей, відпрацьовували їх на бу-
дівництві БМУ «ЗЗБК ім. С. Коваль-
ської», писали інструкції по засто-
суванню. До моменту пуску заводу 
було розроблено майже 30 рецеп-
тур, у тому числі три ґрунтівки». 

Нині Ольга Олександрівна ке-
рує лабораторією, у якій працює 
16 осіб. Вона, мати трьох дітей, на-
зиває лабораторію «Терміналу-М» 
своєю четвертою дитиною. «Я її у 
муках народжувала, вчила ходити, 
говорити, а зараз роблю все мож-
ливе для того, щоб вона була успіш-
ною», – зізнається Ольга Олексан-
дрівна. Поза роботою Ольга Віхрій 
любить куховарити, читати та бага-
то часу приділяє власному городу.  

Досягнувши лідерських позицій 
на вітчизняному ринку з торговою 
маркою SILTEK, підприємство про-
довжує динамічно розвиватися та 
вдосконалювати свою виробничу і 
наукову базу, покращувати логісти-
ку, а також впроваджувати сучасні 
системи продажів і маркетингових 
комунікацій. І цьому значною мі-
рою сприяють люди, які працюють 
на підприємстві. 

Жук Валентин Васильович, керів-

ник служби охорони праці, к.т.н.

Міні-досьє: працює в компанії нещо-

давно, за фахом – військовий інженер. Піс-

ля служби захистив дисертацію, працю-

вав викладачем. Має дорослого сина.

«Мені подобається підприєм-
ство ПрАТ «Термінал-М», стосунки 
в колективі, ставлення людей до 
роботи, до своїх обов’язків, їх праг-
нення убезпечити себе та зменши-
ти ризики травм під час виконання 
службових обов’язків. На підпри-
ємстві є свій порядок, все струк-
туровано, грамотно спланована 
робота». 
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Керівництво ПрАТ «Термінал-М» організувало по-
справжньому незабутню подію для всіх любителів ри-
балки - перше в історії компанії змагання з рибної ловлі. 
Воно проходило на березі мальовничого ставка у с. Ро-
жівка (Броварський район, Київська область).

Підтримати учасників змагання прийшли друзі та 
сім’ї рибалок, вони азартно вболівали за своїх спортсме-
нів. Змагання тривало лише 3 години, але за цей час учас-
ники встигли приємно здивувати усіх своїми результата-
ми. А серця учасників та глядачів підкорив наймолодший 
з рибалок, якому тільки-но виповнилося три рочки!

В особистому заліку 1-е місце посів Петро Коваль-

чук з результатом 3,04 кг! 2-е місце дістав Василь Не-

микін за свій улов вагою 2,41 кг. 3-є місце — у Миколи 

Колодіна, який наловив 1,65 кг риби.
У командному заліку переміг тандем у складі Не-

микіна і Колодіна — 4,06 кг спійманої риби.
А найбільшу рибу вагою 1,7 кг під час змагання 

вдалося зловити Петру Ковальчуку.

Сумарна вага коропів, яких наловили учасники зма-
гань, склала цілих 40 кг! 

Не гаяв часу й суддя турніру, який упіймав коропа 
вагою 2,2 кг (на 0,5 кг перевищив рекорд учасника!), тож 
міг би претендувати на 3-є місце, якби це було дозволе-
но правилами. 

Найбільша несподіванка трапилася під кінець за-
ходу, коли підсумки змагання вже було підбито: Василь 
Немикін зловив величезного дзеркального коропа, вага 
якого стала рекордною для цього озера — 9 кг 780 г! 
Герой дня не привласнив велетня, а привіз рибину на за-
вод та розділив її між іншими учасниками змагань.

УСІ 

НА SILTEK

FISH!
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«КОВАЛЬСЬКА» НА МІЖНАРОДІЙ 
ВИСТАВЦІ INTERBUDEXPO 2013

Головний стенд ПБГ «Ковальська» 
привертав увагу відвідувачів своїм не-
повторним дизайном у вигляді реаліс-
тичного фасаду житлового комплексу 
«Зелений острів». Так було  представле-
но проект «Зелений острів-2» комплек-
си стандарту «комфорт-клас». З першого 
ж дня, завдяки архітектурному макету у 
масштабі 1:300 та інтерактивній презен-
тації усі відвідувачі мали змогу детально 
ознайомитись з новим комплексом «Зе-
лений острів-2» та отримати відповіді 
на запитання щодо технічних характе-
ристик та особливостей новобудови. 
Спеціалісти відділу продажів, які були 
вдягнені у яскраву форму зеленого ко-
льору, надавали кваліфіковані консуль-
тації гостям виставки, розповідаючи 
про унікальні переваги комплексу «Зе-
лений острів-2», умови купівлі квартир. 

Маленька Венеція, яку було представ-
лено на стенді «Авеню», вразила присут-
ніх своєю неповторністю та вишуканістю. 
Для створення цього дизайнерського за-
думу було використано  продукцію «Аве-
ню» та «Авеню Декор»: подібну до на-
турального каменю бетонну бруківку, 
колоті стовпчики, блоки та сходи, що ви-
робляються підприємствами Групи. 

На виконаному в оригінальному та 
сучасному дизайні стенді ТМ SILTEK спе-
ціалістами підприємства «Термінал-М» 
проводилися майстер-класи з нане-
сення декоративних штукатурок, фа-
садної та структурної фарб. Примітним 
стало те, що чимало відвідувачів з усієї 
країни зацікавила продукція саме цієї 
торговельної марки. Усім охочим нада-
валася можливість власноруч нанести 
будівельні суміші на робочу поверхню, 
керуючись інструкціями фахівців. Най-
вправніші отримували цікаві та пам’ятні 
призи від TM SILTEK. 

Вже котрий рік поспіль на вистав-

ці InterBudExpo ПБГ «Ковальська» де-

монструє широкому загалу новітні 

технології та інноваційні рішення у 

будівництві. Цього року Група пред-

ставила свої бренди на трьох стендах: 

ПБГ «Ковальська», ТМ «Авеню», ТМ SILTEK.

У доповнення до яскравих та прива-
бливих стендів, ПБГ «Ковальська» про-
вела тематичну конференцію в залі ви-
ставкового центру, де провідні фахівці 
Групи поділилися досвідом у сфері роз-
робки та використання інноваційних бу-
дівельних матеріалів та нових стандар-
тів будівництва.

Відвідувачі виставки залишили від-
гуки про стенди Групи у спеціально 
розроблених анкетах, яких зібралося 
близько півтисячі. Так, відзначали дещо 

несподіваний акцент на девелоперській 
діяльності, висвітленій на головному 
стенді ПБГ те, що саме консультації на 
виставці і сприяли прийняттю рішення 
щодо покупки  продукції, а дехто заціка-
вився придбанням усього стенду із про-
дукцією «Авеню» та «Авеню Декор»!

З початком будівельного сезону до 
відділів продажу продукції Групи завіта-
ло чимало нових клієнтів, яких побаче-
не на виставці стимулювало до початку 
партнерства з Групою «Ковальська».
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«Неабияку цікавість відвідувачі виставки 
виявляли до тротуарної плитки «Авеню» та 
до продуктів ТМ SILTEK. Я думаю, що усе це 
простимулювало корпоративних замовників 
до прийняття рішень про купівлю, і співробіт-
ництво з нами. Люди побачили наші новинки, 
зацікавилися стендами, а відтак прийшли до 
відділів продажу. Виставка спрацювала як 
іміджевий інструмент, вона анонсувала нашу 
нову продукцію.  

Я не пам’ятаю, щоб хтось із забудовників 
робив таку велику і деталізовану модель, як 
ми зробили на «Зеленому острові».  Це був 
дійсно цікавий проект – фасад, що світився. 
Усі, хто його бачив, були вражені, казали, що 
такого на вітчизняних виставках ще не було. 
Яскравим був стенд SILTEK, оформлений у 
стилі «product demo». 

«Авеню» – це традиційно найкрасивіший 
стенд на виставці: великий обсяг детально 
викладеної плитки; вертикальні елементи; 
стилістичні та дизайнерські  поєднання про-
дукції та ландшафтних конструкцій.  

Вдалося втілити все, що ми намітили на 
цей рік. Наступного року все залежитиме від 
стратегічної ініціативи компанії у царині тех-
нологій. Хотілося б продемонструвати чер-
гові новинки. Із цікавих напрямів це у першу 
чергу демонстрація конструктивних ЗБВ на 
відкритому майданчику виставки, новинки 
асортименту ТМ «Авеню», а також рідкі  про-
дукти TM SILTEK. Це повинно бути цікавим. З 
нерухомості ми цьогоріч продемонстрували 
«Зелений острів-2», наступного року ймовір-
но будуть інші пропозиції. У разі виникнення 
нових перспективних напрямів та виробни-
чих ліній - обов’язково покажемо результати 
наших досягнень. 

«Ми розпочали процес розробки 
та узгодження стендів вже наприкін-
ці минулого літа. Дизайн традиційно 
розробляла компанія «Альпака». Я 
особисто розробляв стенд «Авеню», 
в нас було широке поле для того, 
щоб презентувати свою продукцію, 

зокрема, зовсім нову. Ми намагали-
ся максимально практично підійти 
до виготовлення стенду. Виконання 
у стилі «Венеція» - це ідея забудов-
ника, але кожен з нас вніс до нього 
щось нове. Намагалися також дотри-
муватися і єдиного корпоративного 
стилю, навіть в одязі співробітників.  
Спеціально до виставки замовили 
корпоративну форму. 

Також повністю оновили реклам-
ні та маркетингові матеріали, адже на 
це дуже звертає увагу споживач. Це 
все дозволило нам вигідно виділи-
тися на фоні конкурентів. Ми макси-
мально врахували всі нюанси та всти-
гли зробити все у зазначений строк. 

Цього року на усіх наших стендах 
була присутня екологічна тематика в 
оформленні, яка значно пожвавила 
вигляд стендів. 

Я шість років займаюсь виставка-
ми та їх організацією і можу сказати, 
що у Групи «Ковальська» надзвичай-
но високий рівень представленості. 
Вважаю, що настав час виходити на 
європейські ринки і там представля-
ти себе і свою якісну продукцію».

Ігор Гетманцев, керівник відділу 

маркетингу та реклами ПБГ «Ковальська»:

Іван Ніжнік, бренд-менеджер 

ТМ «Бетон від Ковальської» та 

«Авеню»:
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22 травня відзначи-

лося для «Ковальської» 

знаковою подією – від-

криттям нового заводу 

з виробництва бетону 

та бетонних сумішей у 

м. Вишневе. 

Ця подія зібрала багато людей, 
серед яких представники компаній 
з різних сфер будівельної галузі, ди-
ректори підприємств, що входять до 
складу Промислово-будівельної групи 
«Ковальська» та журналісти.  

У будівництво та устаткування заво-
ду, потужність якого складає 240 тис. м³ 
бетонних сумішей на рік, було інвесто-
вано 20 млн грн. 

«Майже півроку тому ми прийняли 
рішення і в дуже короткі терміни спору-
дили філію «ЗЗБК ім. С. Ковальської» з ви-
робництва товарного бетону і сумішей 
у Вишневому», - сказав в ході урочисто-

го відкриття президент ПБГ «Коваль-

ська» Олександр Пилипенко.

Слід додати, що основним чинником 
для зведення заводу у м. Вишневе став 
активний розвиток міста, зокрема у на-
прямку Кільцевої дороги та Софіївської 
Борщагівки, адже саме у цих напрямках 
ведеться будівництво комерційної та 
приватної нерухомості, а також прово-
диться комплексна забудова мікрора-
йонів. У зв’язку з цим підвищився попит 
на будівельні матеріали, в першу чергу 
на бетон та бетонні суміші.

Віце-президент Конфедерації 

будівельників та Будівельної пала-

ти України, голова наглядової ради 

Асоціації «Всеукраїнський союз ви-

робників будівельних матеріалів і 

виробів» Іван Салій таке географічне 
розширення схвалює. «Я вашу експан-
сію із задоволенням підтримую і бажаю, 
щоб «Ковальська» пішла по всій Украї-
ні». Розповідає, щоб вивчити стан буді-
вельної сфери, свого часу поїздив по ба-
гатьох країнах і містах: Париж,  Мюнхен, 
де проводиться міжнародна будівельна 
виставка BAUMA. Був також в Італії, Ту-
реччині, Білорусії. Доїхав до Китаю. Нао-
станок пан Салій порадив: «Нікуди їхати 
не потрібно. Приходь на «Ковальську» 
та походи по заводах. І все, що в світі 
пропонується, тут вже є».

Іван Миколайович, безумовно, має 
рацію. Адже завод у Вишневому облад-
наний бетонозмішувальним вузлом фір-
ми SIMEM потужністю 80 м³ на годину, 
складами для піску (об’ємом 1200 тонн),  
цементу, який оснащений вісьмома си-

«БЕТОН ВІД КОВАЛЬСЬКОЇ» РОЗШИРИВ СВОЮ 

ГЕОГРАФІЮ: 

ВІДТЕПЕР І У ВИШНЕВОМУ!
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лосними банками по 150 тонн кожна 
та власною залізничною гілкою. На під-
приємстві встановлено рециклінгову 
установку фірми STETTER, яка забезпе-
чує безвідходне виробництво бетонних 
сумішей.

Діяльність Групи «Ковальска» не за-
лишається без уваги такої організації, 
як Конфедерація будівельників України. 
Тарас Лилик, перший заступник ди-

ректора КБУ, привітавши з відкриттям, 
вручив Олександру Сергійовичу почес-
ну грамоту за вагомий внесок у розви-
ток будівельної галузі України.

Після того, як усі промови були ска-

ТМ «Бетон від Ковальської» – яскра-
вий приклад будівельного епосу на 
вітчизняному ринку. Вже понад 10 ро-
ків бренд відповідає усім показникам 
лідера у сфері виробництва якісного 
бетону: понад 1500 рецептур, близько 
500 автобетонозмішувачів, 22 бето-
нозмішувальних вузла, підприємства 
облаштовані сучасними цехами та по-
лігонами з виробництва ЗБВ. За роки 
існування бренд став не лише лідером 
на ринку України з виробництва бето-
ну, а й справедливо виборов бездоган-
ну репутацію серед своїх споживачів.

«Бетон від Ковальської» поправу но-
сить звання рекордсмена у будівництві. 
Так, в найкоротший термін було вико-
нано заливку найбільшої в Україні фун-
даментної плити загальним обсягом 
10 000 м3 бетону.

Під брендом об’єднано 7 потужних 
підприємств, які входять до Промис-
лово-будівельної групи «Ковальська». 
На підприємствах впроваджена уні-
кальна система автоматизації вироб-
ничого процесу, що дозволяє повністю 
контролювати якість продукції, по-
чинаючи з надходження сировини на 
склад та завершуючи відвантаженням 
покупцю.

Розумне застосування бетону про-
кладає шлях до сучасного та екологічно 
безпечного майбутнього наступних по-
колінь. 

«Бетон від Ковальської» – 

будуючи вічне.

ДОВІДКА:

«БЕТОН ВІД 

КОВАЛЬСЬКОЇ» – ЛІДЕР 

НА 100%

зані, а червону стрічку перерізано, гості 
вирушили на екскурсію по заводу разом 
з віце-президентом Володимиром Суру-
пом, який ознайомив ділових партнерів 
та представників ЗМІ з процесом вироб-
ництва, надаючи ключову інформацію 
стосовно технічних характеристик вста-
новленого обладнання, бетонозмішу-
вальної установки та виробничих мож-
ливостей підприємства.

Гості стали свідками визначної події - 
на очах у присутніх було завантажено та 
відправлено замовнику першу в історії 
заводу машину із «100% якісним бето-
ном від Ковальської».

Реалізація регіонального вектору 
розвитку – вихід за межі м. Києва – є 
перспективною стратегією для ПБГ «Ко-
вальська».

Ще наприкінці 2007 року до складу 
Групи увійшов другий за потужністю ви-
робник бетону та залізобетонних кон-
струкцій у м. Чернігові – ПАТ «Будінду-
стрія».

У березні 2012 року розпочав робо-
ту завод в м. Переяслав-Хмельницький 
– ТОВ «Бетон центр», що став шостим 
заводом з виробництва якісного бетону 
та бетонних розчинів під торговою мар-
кою «Бетон від Ковальської». 

Завод з виробництва бетону у м. Ви-
шневе став продовженням планів Гру-
пи по розширенню географії виробни-
цтва якісного «Бетону від Ковальської», 
який впевнено продовжує підкорювати 
регіони України.
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НОВІ ПОТУЖНОСТІ «ОМЕЛЯНІВСЬКОГО КАР`ЄРУ»

28 травня 2013 року відбулося уро-

чисте відкриття нової дробарно-сор-

тувальної лінії на підприємстві ТОВ 

«Омелянівський кар’єр».

У день відкриття, незважаючи на не-
втішні прогнози синоптиків, була чудо-
ва та сонячна погода. Запрошені гості 
та організатори приїхали до Коростен-
ського району, в село Горщик, аби роз-
ділити радість довгоочікуваної події 
– відкриття нової дробарно-сортуваль-
ної лінії на підприємстві ТОВ «Омелянів-
ський кар’єр».

До речі, Коростенщина славиться не 
тільки надзвичайно мальовничою при-
родою та давньою історією, а й дуже 
міцним гранітом, що видобувається на 
місцевих кар’єрах і використовується 
для будівництва та оздоблення. 

Вже 47 років на «Омелянівському 
кар’єрі» ведуться гранітно-видобув-
ні роботи. Зараз ТОВ «Омелянівський 
кар’єр» - це великий виробник та екс-
плуатант Березівського гранітного ро-
довища, який повністю задовольняє 
потреби Групи та інших замовників у 
якісному щебені, гранітній суміші та від-
сіві.      

Урочисте відкриття нової лінії від ви-
робника Metso Minerals зацікавило глав 
та представників областної та районної 
державної адміністрацій, представників 
міністерств а також засоби масової ін-
формації.

Цього дня, аби розділити з нами ра-
дість події та привітати з відкриттям, до 
кар’єру завітали такі почесні гості: голо-
ва Житомирської обласної державної 
адміністрації Сергій Рижук, його заступ-
ник Олександр Никитюк, голова Корос-
тенської районної державної адміні-
страції Володимир Нагорняк, заступник 
голови коростенської РДА Володимир 
Кравчук, міський голова Коростеня 
Володимир Москаленко, директор де-
партаменту промисловості, розвитку 
інфраструктури та туризму Житомир-
ської обласної державної адміністрації 
Василь Сухораба, голова сільради с. 
Горщик Надія Дідківська, віце-прези-
дент Конфедерації будівельників та Бу-
дівельної палати України, голова нагля-
дової ради Асоціації «Всеукраїнський 
союз виробників будівельних матеріа-
лів та виробів» Іван Салій.

Голову Житомирської обласної ад-
міністрації зустрічали з хлібом-сіллю, і, 
звісно ж, народними піснями, які щиро 
по-українськи заспівав ансамбль з міс-
цевого будинку культури. 

У своїй промові Сергій Рижук по-

дякував за запрошення, вручивши 

грамоти директору ТОВ «Омелянів-
ський кар’єр» Олегу Таргонському та 
співробітникам підприємства.

«Відкриття лінії на такому потужно-
му підприємстві в області - це, звичайно, 
велике свято. У першу чергу це свято 
для тих, хто настільки багато зробив для 
того, щоб підприємство почало працю-
вати, і для тих, хто сьогодні працює на 
цьому підприємстві, і, звичайно ж, для 
нас - адміністрації області. Адже від-
криття такого потужного виробництва 
в першу чергу позитивно позначиться 
на розвитку самої галузі: це і вливання 
інвестицій в область, і створення нових 
робочих місць... Я думаю, що сьогод-
ні наша співпраця з ПБГ «Ковальська» 
тільки починається. Адже територія 
«Омелянівського кар’єру» величезна, 
і я думаю, що тут ще є місце для будів-

ництва нових виробничих ліній. А ми, зі 
свого боку, готові і далі співпрацювати і, 
за можливістю, допомагати здійснювати 
ваші плани», - зазначив голова Жито-
мирської облдержадміністрації.

Голова Коростенської РДА Воло-

димир Нагорняк, завітав на відкриття 
та подякував Олександру Пилипенку та 
Олегу Таргонському, і, вручивши грамо-
ти, наголосив на тому, що він вдячний 
ПБГ «Ковальська» за вирішення не лише 
виробничих питань, а й соціальних. Бо, 
за словами Володимира Васильовича, 
ПБГ «Ковальська», збільшуючи потуж-
ності виробництва, надає додаткові ро-
бочі місця та поповнює місцевий бюджет, 
що дає змогу бути спокійними за заробіт-
ну плату, пенсії та інші соцвиплати.
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Надія Дідківська, голова села Гор-
щик, де безпосередньо розташований 
«Омелянівський кар’єр», згадала 2000 рік, 
коли «Омелянівський кар’єр» увійшов до 
ПБГ «Ковальська», зазначивши, що досяг-
нутий з того часу розвиток виробництва є 
гарним показником для регіону.

«Ми вдячні керівництву ПБГ «Коваль-
ська», яке звернуло увагу саме на «Оме-
лянівский кар’єр» і почало його модерні-
зацію. Завдяки їм інвестиції в наш район 
істотно збільшилися – тільки за минулий 
рік наш сільський бюджет поповнився на 
800 тис. грн. 

Це істотна допомога жителям нашого 
району. Завдяки цим коштам ми намага-
ємося вирішити існуючі проблеми меш-
канців. Зокрема, питання з газифікацією. 
Ми дуже вдячні ПБГ «Ковальська» за те, 
що вдихнула життя в це підприємство».

У той день було сказано безліч при-
ємних слів, з огляду на які можна з усі-
єю відповідальністю сказати, що ПБГ 
«Ковальська» рухається у правильному 
напрямку. І все це завдяки людям, які 
роблять велику та відповідальну справу, 
які протягом майже півроку день і ніч 
працювали над запуском ДСЛ-3. І за це 

їм велике спасибі!  
Планами щодо майбутнього роз-

витку з присутніми поділився Пре-

зидент ПБГ «Ковальська» Олександр 

Пилипенко: «Омелянівський кар’єр – 
потужне підприємство, територія його 
досить велика, запаси теж значні (ви-
стачить ще на 50 років). Зараз у пер-
шочергових планах ПБГ «Ковальська» 
- заміна дробарно-сортувальної лінії 
первинного дроблення на нову. Ця лінія 
застаріла, дуже енергоємна, часто лама-
ється. Перші кроки в цьому напрямку 
зроблені, і вже в наприкінці цього або 
на початку наступного року ми встано-
вимо нову лінію. Тому плани з розробки 
Омельянівського кар’єру у нас великі, і,  
я впевнений, вони будуть здійсненні у 
найближчому майбутньому».

 Також у своєму виступі Президент 
подякував усім присутнім та разом із ди-
ректором ТОВ «Омелянівський кар’єр» 
Олегом Таргонським вручив подяки та 
премії кращим працівникам, які зроби-
ли вагомий внесок у розвиток підприєм-
ства своєю наполегливою працею. 

«Дуже радий, що подібнний захід не 
перша цього року, – зазначив Віце-пре-

зидент Конфедерації будівельників 

та Будівельної палати України, голова 

наглядової ради Асоціації «Всеукра-

їнський союз виробників будівель-

них матеріалів та виробів» Іван Салій. 
- Лише тиждень тому ми були присутні 
на відкритті нового бетонного заводу 
ПБГ «Ковальська» у м. Вишневому. І я 
ще більше радий, що це відбувається 
в такий важкий час. Адже всі: і влада, і 
самі виробники будівельних матеріалів, 
і будівельники говорять про те, що сьо-
годні складна ситуація на будівельному 
ринку. Звичайно ж, вони мають рацію. 
Але такі події на кшталт тієї задля якої ми 
сьогодні тут зібрались, говорять про те, 
що все може налагодитись». 

І ось, нарешті, довгоочікувана мить 
– перерізання червоної стрічки. Третю 
дробарно-сортувальну лінію офіційно 
оголошено відкритою! Усі гості та спів-
робітники одразу вирушили до лінії, 
де головний інженер Євген Федорук та 
директор Олег Таргонський провели 
напрочуд цікаву екскурсію. Адже гостям 
пощастило не тільки спостерігати за за-
пуском нової потужної лінії, а й спусти-

«Після відкриття, я гадаю, не тільки 
у мене, а й в усіх присутніх вражен-
ня найпозитивніші й найтепліші. 
Ми реалізували великий проект. 
Це, безумовно, заслуга колективу 
всієї Групи в цілому, бо кожен зро-
бив свій внесок, підтримуючи та 
допомагаючи у будівництві лінії. 
Відкриття пройшло на вищому рів-
ні. Усі побачили на власні очі під-
приємство в роботі. Представники 
влади області та району змогли 
переконатися, що підприємство 
працює, розвиваючись та вдоско-
налюючись. У нас автоматизова-
не підприємство, а цим не кожен 
кар’єр може похвалитися. Попере-
ду доведення обладнання до ма-
симальних потужностей.  До кінця 
червня ми все завершимо, і вже у 
липні кар’єр працюватиме зі 100%-
ою віддачею».

Олег Миколайович Таргонський, 

директор ТОВ «Омелянівський 

кар’єр»: 

ДСЛ-3

тися у кар’єр де стільки років видобува-
ли граніт, глибина якого зараз сягає 70 м. 

Уявляючи собі це місце, подумки ма-
люєш кам’янисті кручі, море пилу та на-
віть ні краплі не здогадуєшся про те, яка 
насправді це дивовижна краса. З висоти 
за вами спостерігають сосни та ялини, 
навіть струмочок маленький є у само-
му родовищі, який ледь-ледь пробиває 
собі шлях через граніт. Дивовижна кра-
са! Таким кар’єр наші гості запам’ятають 
назавжди.
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Спеціально до Дня будівельника ПБГ 
«Ковальська» дарує усім шанувальни-
кам незабутнє футбольне видовище.

З 9 по 11 серпня запрошуємо охо-

чих приєднатися до грандіозної фут-

больної події – IV турніру з футболу 

серед  підприємств ПБГ «Ковальська».  
Цього разу вже 9 команд візьмуть 

участь у футбольному турнірі аби до-
вести свою майстерність та вибороти 
звання чемпіона. 
9 серпня відбудуться перші ігри. 
10 серпня запрошуємо на 
 офіційне відкриття турніру.
11 серпня пройдуть півфінальні та 
 фінальні матчі, де буде 
 визначено переможця. 

Чекаємо на Вас у Гідропарку на 

Долобецькому острові, пляж «Венеція».

ФУТБОЛЬНЕ СВЯТО ВІД «КОВАЛЬСЬКОЇ»

ВІДКРИТТЯ 

ЖК «ЗЕЛЕНИЙ ОСТРІВ»

ЗУСТРІЧАЙТЕ 

НОВИЙ САЙТ 

ТМ «АВЕНЮ»

 «ЮВІЛЕЙНИЙ» ВВОДИТЬСЯ В ЕКСПЛУАТАЦІЮ

ПБГ «Ковальська» розробила новий су-
часний сайт avenu.ua. Швидкий, зруч-
ний та сучасний – він стане незмінним 
помічником у пошуку інформації про 
новинки асортименту, цікаві статті та 
новини зі світу тротуарної плитки а та-
кож ландшафтного дизайну. 

Вже 20-й раз Група виконує свої 

зобов’язання перед інвесторами, що 

обрали «Нерухомість від Ковальської». 

ЖК «Ювілейний» на проспекті Бажа-
на буде введено в експлуатацію цієї осе-
ні. Від щирого серця вітаємо майбутніх 
мешканців зі знаковою подією! 

У вересні Будівельний 
комплекс завершує бу-
дівництво ЖК «Зелений 
острів», що розташова-
ний по вул. Сікорсько-
го, 1. Комплекс гостин-
но відчиняє свої двері і 
для мешканців будинку 
№2 та запрошує на свя-
то на честь новоселів.
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Дорогі колеги!
Щиро вітаємо з ювілеєм!

Вітаємо батьків із 
народженням 
дитини!

Вітаємо 
з одруженням!

ТОВ «Бетон Сервіс»

Журка Олександра Івановича – начальника 
ТСЦ із 40-річчям (д.н. 04.06.1973 р.)

Тупальського Івана Васильовича – водія на-
вантажувача із 60-річчям (д.н. 28.06.1953 р.)

Кравченка Івана Олексійовича – слюсаря 
із 50-річчям (д.н. 06.07.1963 р.)

Шолудько Олену Василівну – інспектора з 
кадрів із 30-річчям (д.н. 07.07.1983 р.)

ТОВ «Омелянівський кар’єр»

Вигівського Володимира Васильовича – 
слюсаря ДСЛ-1 із 40-річчям (д.н. 04.04.1973 р.)

Вольського Юрія Федоровича – електроз-
варника ДСЛ-1 із 50-річчям (д.н. 12.04.1963 р.)

Ковальчук Любов Микитівну – грохотника 
ДСЛ-1 із 70-річчям (д.н. 20.04.1943 р.)

Герун Наталію Михайлівну – грохотника 
ДСЛ-1 із 50-річчям (д.н. 06.05.1963 р.)

Москальчука Леоніда Володимировича – 
водія БеЛАЗа із 50-річчям (д.н. 19.06.1963 р.)

Корецького Валентина Зігфрідовича – 
помічника машиніста екскаватора 
із 40-річчям (д.н. 28.06.1973 р.)

Крижанівського Івана Петровича – слюса-
ря ДСЛ-2 із 30-річчям (д.н. 07.07.1983 р.)

ПрАТ «Термінал-М»

Гончаренка Валерія Васильовича – водія на-
вантажувача із 40-річчям (д.н. 24.06.1973 р.)

Сябрюка Петра Васильовича – водія наван-
тажувача із 50-річчям (д.н. 27.06.1963 р.)

Офіс ПБГ «Ковальська»

Гетманцева Ігоря Олександровича – на-
чальника відділу маркетингу та реклами 
із 30-річчям (д.н. 05.06.1983 р.)

ТОВ «Бетон Комплекс»

Дишлеву Марію Володимирівну – інженера 
із 30-річчям (д.н. 15.05.1983 р.)

Іванченка Вадима Олексійовича – 
провідного менеджера відділу виробництва 
та збуту продукції ТМ «Авеню» 
із 30-річчям (д.н. 02.06.1983 р.)

Ковальчука Юрія Володимировича – 
інженера матеріально-технічного відділу 
із 30-річчям (д.н. 03.06.1983 р.)

Хоміча Максима – провідного менеджера 
відділу виробництва та маркетингу за на-
прямом конструктивні ЗБВ 
із 30-річчям (д.н. 08.05.1983 р.)

ПАТ «ЗЗБК ім. С. Ковальської»

Забаву Олександра Павловича – 
провідного інженера 
із 50-річчям (д.н. 25.04.1963 р.)

Перестюка Вадима Володимировича – 
майстра 51-участку ІТР БМУ 
із 30-річчям (д.н. 14.04.1983 р.)

Шило Світлану Миколаївну – юрисконсуль-
та із 50-річчям (д.н. 09.04.1963 р.)

Швець Вікторію Сергіївну – провідного 
спеціаліста СБ із 30-річчям (д.н. 22.06.1983р.)

Гарцилова Дениса Васильовича – 
із 40-річчям (24.06.1973р.)

Яричевського Олександра Петровича – 
механіка гаражу із 40-річчям (д.н. 24.04.1973 р.)

ТОВ «Автобудкомплекс-К»

Карпенюка Петра Васильовича – водія 2-ї 
автоколони із 60-річчям (д.н. 05.04.1953 р.)

Фалінського Віталія Віталійовича – водія 2-ї 
автоколони із 60-річчям (д.н. 19.04.1953 р.)

Максименко Ларису Василівну – оператора 
ЕОМ із 50-річчям (д.н. 01.05.1963 р.)

Кухаренко Марину Петрівну – Диспетчера 
БЗВ із 40-річчям (д.н. 05.05.1973 р.)

Давидюк Галину Іванівну – диспетчера БЗВ 
із 50-річчям (д.н. 19.06.1963 р.)

Винник Тетяну В’ячеславівну – заступника 
головного бухгалтера 
із 40-річчям (д.н. 05.07.1973 р.)

ПАТ «Дарницький ЗЗБК»

Балабана Петра Михайловича – комірника 
із 60-річчям (д.н. 19.06.1953 р.)

Логвиненка Василя Васильовича – монтера 
колій із 30-річчям (д.н. 15.05.1983 р.)

Омельченка Миколу Володимировича – на-
чальника цеху із 30-річчям (д.н. 21.05.1983 р.)

Мосіна Миколу Івановича – зварника арма-
турних сіток та каркасів 
із 40-річчям (д.н. 10.05.1973 р.)

ПАТ «Будіндустрія»

Д’яченка Сергія Миколайовича – головного 
технолога із 30-річчям (д.н. 28.05.1983 р.)

Соколенка Юрія Леонідовича – зварника 
арматурних сіток та каркасів 
із 40-річчям (д.н. 14.06.1973 р.)

Відомо, що найціннішим активом будь-якої компанії  завжди були і залишаються люди. Завдяки Вашій невтомній праці, професіоналізму та 
золотим рукам ми маємо такі чудові результати та йдемо до підкорення нових вершин. Дозвольте привітати Вас з ювілеєм та від щирого 
серця побажати здоров’я Вам і Вашій родині, оптимізму та енергії на багато-багато років вперед. Хай все, що Ви робите, приносить Вам лише 
позитивні емоції та віру в майбутнє!

Коли народжується нова людина, світ 
наповнюється любов’ю та радістю, а плин 
часу зупиняється на мить. Нещодавно доля 
подарувала Вам найцінніший скарб, який 
тільки можна собі уявити. Бережіть його 
та наповнюйте любов’ю та теплом Ваших 
сердець. Бажаємо, аби Ваші малята росли 
здоровими, щасливими й талановитими в 
атмосфері кохання та злагоди.   

Від щирого серця вітаємо Вас з одружен-
ням.  Бажаємо назавжди зберегти взаємну 
любов та повагу один до одного. Нехай доля 
подарує вам багато радісних та незабутніх 
моментів.  Будьте надійною опорою один 
одному в усьому та разом здійснюйте усе за-
думане. Щастя вам, довголіття, родинного 
затишку та вірного кохання .

ТОВ «Омелянівський кар’єр»

Іскоростенського Петра Валерійовича – 
майстра гірничого цеху та його дружину
Ірину (д.в. 18.06.2013р.)

ТОВ «Автобудкомплекс-К»

Нежинського Владислава Вікторовича– 
водія а/к №3 із народженням синочка Олега 
(д.н. 24.04.2013р.)

Офіс ПБГ «Ковальська»

Турко (Розсоху) Юлію Анатоліївну – менед-
жера зі зв’язків з громадськістю з народжен-
ням донечки Соломії  (д.н. 18.04.2012р.)



Дорогі наші маленькі читачі!

Гадаємо, ви вже засумували за чудовими та 
цікавими конкурсами від редакції  «Моно-
літу»?

Якщо так, то пропонуємо вам взяти 
участь у новому конкурсі, який ми під-
готували спеціально до Дня будівельни-
ка. А називається він теж символічно: 
«Будиночок моєї мрії»!

Друже! Відчуй себе справжнім майстром 

будівельної справи та власноруч створи 

із матеріалів, які тобі найбільше подоба-

ються, оригінальний будиночок, у якому 

ти хотів би жити разом зі своїми рідни-

ми. У якості будматеріалів пропонуємо 

використовувати будь-що: папір, картон, 

печиво або навіть сірники.  Свій витвір 

передай у відділ маркетингу та реклами 

за адресою: вул. Панаса Мирного, 4.  

Роботи приймаються до 01.09.2013 року.

Усі без винятку роботи будуть оприлюд-
нені на сторінці Facebook. Шляхом чесного 
та відкритого голосування ми визначимо 
переможця, а його ім’я ви дізнаєтеся у на-
ступному випуску «Моноліту».

Бажаємо кожному з вас успіхів, а також 

творчого натхнення!

Редакція журналу «Моноліт»

Примітка: за умовами конкурсу матеріалами 
для створення будиночків не можуть бути го-
тові композиції чи конструктори.

На переможця чекає суперприз!На переможця чекає суперприз!

!
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